11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.08.2011 12:09:44

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.08.2011 22:24:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/236145/answer/236197




[Tpu 607X B MOIIIOHKE HEOOXOOMMO UCKITIOUUTD ATOJIOTHIO SUYEK (OPXUT, SMTUOUIUMUT,
BapHUKOIleJe, KUCTa IPUaaTKa SH4YKa, BOOSHKA 000JI04eK TMYKa U T.[.), TaTOJIOTHIO IPeICTaTeIbHOI
XKejess u T.10. OOpaTUTeCh Ha IPUEM K YPOJIOTY [JisS 0OCMOTPa, 00CIeNOBaHKs, U Ha3HAYECHUS
TIeYEHHUS.



